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CASA DAS MÁQUINAS ISOMÉTRICO
                     SEM ESCALA
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CASA DAS MÁQUINAS - DETALHAMENTO COMPLETO

DETALHAMENTO ALÇAPÃO
 ESCALA 1:50

- Medidas 1,00x1,00 m
- Material ferro fundido
- Com alça para cadeado

DADOS TÉCNICOS

Alça de abrir com
suporte para cadeado

ESCALA NUMÉRICA
     1:50

ESCALA NUMÉRICA
     1:50

ESPAÇO LIVRE

TRAVAMENTO

TABELA DE AÇO FUNDAÇÃO - BROCAS

TABELA DE AÇO FUNDAÇÃO - PILARES

TABELA  DE LAJE - AÇO E CONCRETO

DETALHAMENTO DA LAJEDETALHAMENTO BROCAS

Resumo do aço

 V01/V02/V03/V04/V05 (20x20cm)

PX

DETALHAMENTO DAS VIGAS DA CASA DAS MÁQUINAS  

2 N7 Ø 10 mm - C=3,00 m

 2 Ø N7 10 mm - C=3,00 m

     19 N9 Ø6,3mm c/15cm - C=66 cm
    ESTRIBO

  LONGITUDINAL

2 Ø 10 mm - C=1,00 m

 V06
(20X20cm)

        2,80 m

   
 0

,1
0m

   
 0

,1
0m

2 Ø 10 mm - C=1,00 m
            0,80m

   
 0

,1
0m

2 N10 Ø 10 mm - C=3,00m
            0,80m

      TRAVAMENTO

DETALHAMENTO FORMA DE PILARES
             ESCALA NUMÉRICA
                           1:50

Chapa resinada 12 mm

Gravatas (sarrafos)

Gastalho

Chapa resinada 12 mm
Gravatas (sarrafos)

Chapa resinada 12 mm

Travessa
Mão francesa

Chapa resinada 12 mm
Fundo de viga Gravata - sarrafo

Mão francesa

DETALHAMENTO FORMA DE VIGAS
          ESCALA NUMÉRICA
                          1:50

DETALHAMENTO FORMA DE LAJE
          ESCALA NUMÉRICA
                          1:50

Chapa resinada 12 mm

Travessões
Guias

Cunha
Calço

Escora/ pé-direito

PY

                 CÁLCULO DA CASA DAS MÁQUINAS

                1) Área de alvenaria : perimetro total * altura =
                     12*2,30 = 27,6 m²
                     Argamassa de travamento : 24 m * 0,035 = 0,84
                2) Brocas: 8 brocas  de 25 mm x 2,00 m :.
                    Teremos de concreto : .
                     8*(pi*r²)*(2) = 8*[pi*(0,125*0,125)]*(2) =
                     0,785 m³

          Teremos de aço de 10 mm:.
                     8 brocas * 4 barras por broca * 2,40
                     :.76,8 m
                     Teremos de aço de 5 mm :.

          Usando um estribo de 19x19 cm, teremos
                     um  comprimento unitário de :.
                     4x19 + 10(gancho) = 86 cm

          Como teremos 10 estribos por broca e te-
                     -remos :.  8 brocas : . 10*8*86 = 68,80 m

                3) Laje :área de 3x3m :. 9 m²
                    Teremos de concreto :
                    Utilizando um h = 10 cm :. 9 * 0,1m = 0,9 m³
                    Teremos de aço de 5 mm:
                    Sentido x +Sentido y: .
                    2(20 barras* 2,98 (m cada) + 13 barras*1,7(m)
                    :. 163,4 m - > 40.033 Kg

                4) Formas:  Largura tábua * altura*dois lados*
                                     nº de pilares : 0.3*2.3*2*8 = 11,04 m²
                    Pilares:   8 pilares de  20 x 20 cm x 2,30 (altura)
                    Teremos de concreto

         8 * 0,2*0,2*2,3 :. 0.736 m³
         Teremos de aço de 10 mm

                    8*4*2,30 = 73,6 m :. 45,411 kg
                    Teremos de aço de 5 mm
                    8*11*0,66 = 58,08:. 8,944 Kg

                 5)  Vigas
                       Formas: largura*comprimento*nº lados
                       0,3*(3*5)*2 + 0,3*1*2 = 9,6 m²

 Vigas:    5 vigas de 20x20 cm, com 3,00 m
                       de comprimento
                       1 viga de 20 x20 cm, com 1,00 m  de com-
                       -primento.
                       Teremos de concreto

            5 * 0,2*0,2*3,00 + 1*0,2*0,2*1m : . 0,64 m³
           Teremos de aço de 10 mm das vigas

                       4 *3,00*5 + 4*1 :.  64 m :.39,49 kg
                       Do travamento : 4 barras de 12 : . 48 m
                       :. 29.616 Kg
                       Teremos de aço de 6,3 mm
                      19 (por viga) * 0,66 ( c unitário) * 5
                     + 6( viga menor)*0,66 = 66,66 m : . 16,33 kg

PLANTA ARMADURA DE PILAR
ESCALA 1:20

-1,25

+1,05

20X20 CMPILARES

DETALHAMENTO DO PILARES

PILARES P01, P02,P03,P04,P05,P06,P07 E P08

BROCAS Ø25cmx2.00m
BR1 a BR08

N8
N7  10 3.00 20 60

10 

NOME Ø mm

VIGAS -TABELA  DE AÇO E CONCRETO

1.00 4 4.00
N9 6.3 0.66 101 66,66

N10 3.00 16 48
Volume de concreto= 0,64 m3 

Metragem        Qtd     m total

10 

     Peso kg
37,02

2,46
16,33
29.616
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INDICADAS

                             185 mm                             185 mm                             130 mm                             210 mm                              130 mm

                             185 mm                             185 mm                             130 mm                             210 mm                              130 mm
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